
  

Най-голямото решение в 

твоя живот! 

 

Повечето решения в живота имат 

значение. Едно обаче е най-важното. 

Ако търсиш простичко указание за по-

дълбоко разбиране на това 

необикновено решение - Божия 

безплатен дар на спасение - тогава 

започни оттук. Взето от книгата "Извън 

този свят, Християнски наръчник за 

растеж и цел" от Дейвид Дж. Суонд. 
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"“Трябва ли Бог да те пусне на 

небето?” 

 

Представи си само за момент, че 

времето ти тук на тази земя неочаквано 

приключи. С огромно учудване ти 

осъзнаваш, че стоиш пред своя 

Създател. След като твоето объркване 

и страхопочитание се обърнат в 

очакване и вълнение от това, че най-

накрая виждаш своя вечен дом, ти 

изведнъж си спрян, преди да влезеш. 

Бог ти задава пронизващ въпрос: “Защо 

трябва да те пусна на небето?” 

 

Как би отговорил? 

 

Да благодарим, че когато този чуден ден 

дойде за всеки един от нас, Бог няма да 

ни даде да попълним тест, преди да 

влезем. Въпреки това този сценарий ни 

обрисува важна, провокираща мислите 

картина, с намерението да ни помогне 

да разберем по-добре спасението. 

 



Някои може да отговорят на Божия 

въпрос, като изредят добрите неща, 

които са правили. Други биха описали 

своите предани посещения на църква, а 

други биха могли да изброят всички 

лоши неща в живота си, които са 

избегнали. Макар че тези неща са важни 

елементи от християнския живот, те не 

гарантират спасението. Има само един 

правилен отговор на този въпрос: 

 

“Аз направих Исус Христос Господ на 

своя живот и Той ме очисти от всичките 

ми грехове.” 

   

  



   

 “Бог те създаде с мисъл за 

вечността” 

 

Когато Бог ни е създал, Той е имал план 

за нашето съществуване за много 

повече от 70 или 80 години. Той е имал 

специфична цел за живота на всеки 

един от нас. Неговият план обхваща 

както нашия земен живот, така и нашия 

небесен (или вечен) живот. Яков 4:14 

описва разликата между тези два 

аспекта на нашето съществуване. Той 

казва: 

 

“Що е животът ви (земния)? Защото вие 

сте пара, която се явява, и после 

изчезва.” - Яков 4:14 

 

Чували сте изказването: “Животът е 

кратък”. В светлината на вечността той 

наистина е! Библията казва: 

 

“... на хората е определено веднъж да 

умрат, а след това – съд.” - Евреи 9:27 

 



Всеки един от нас е подчинен на 

физическата смърт. Но физическата 

смърт поставя край само на нашето 

физическо тяло, не на нашата душа. 

Нашата душа, или нашето съзнание, 

което живее в нашето тяло, е вечна. 

Нашата душа ще прекара цялата 

вечност на едно от две места след 

физическата ни смърт: Небесата или 

ада. 

 

Небесата са вечен рай, където живее 

Бог. 

 

Адът е пълно отделяне от Бог. 

 

Нашето естествено раждане на този 

свят е не само началото на нашия 

временен, физически живот на земята, а 

също и на нашия духовен живот тук и 

през цялата вечност. Така че в 

светлината на вечността, някои могат да 

възприемат земния ни живот като 

незначителен, но това просто не е 

истина. Твоята вечна съдба всъщност 

се определя от решенията, които 

правиш през времето си тук на земята, а 

най-важното е решението да направиш 

Исус Христос Господ на твоя живот. 



Спасението е достъпно за всички нас 

чрез Исус Христос и единствено чрез 

Него ние можем да променим нашата 

съдба от това да прекараме вечността 

отделени от Бога към това да 

прекараме вечността с Бог на небесата. 

Исус казва: 

 

“Аз съм пътят и истината, и животът; 

никой не идва при Отца, освен чрез 

Мен.” - Йоан 14:6 

 

Решенията, които правим през земния 

си живот са важни и по други причини. 

Начинът, по който живеем като 

вярващи, може да има ефект върху 

вечната съдба на другите, които все 

още не познават Исус Христос като 

техен Спасител. Всеки ден тези около 

нас наблюдават нашия пример на живот 

за Христос. Като християни, Бог 

използва всеки един от нас да донесе 

рая до онези, които са около нас и все 

още не Го познават. Исус казва: 

 

“Вие сте светлината на света... нека 

свети вашата светлина пред хората, за 

да виждат добрите ви дела и да 



прославят вашия Отец, който е на 

небесата.” - Матей 5:14-16    

 

  



   

“Всички имаме нужда от Спасител” 

 

Когато Бог създаде Адам и Ева, Той ги 

направи без грях в съвършена връзка 

със Себе Си. Когато те не се подчиниха 

на Божията заповед в глава 3 на Битие, 

те донесоха греха в своя живот, а също 

така и в живота на цялата човешка раса. 

Римляни 3:23 описва далечните 

последици от това решение на Адам и 

Ева. 

 

“... защото всички съгрешиха и са 

лишени от Божията слава.” - Римляни 

3:23 

 

Никой не е освободен от греха и 

неговите последици; всеки един от нас е 

виновен. Като резултат ние всички сме 

отделени от Бога. Нашият грях има 

последици и във вечността. 

 

“Защото заплатата на греха е смърт.” - 

Римляни 6:23а 

 



Поради решението на Адам и Ева да не 

се подчинят на Бога смъртта стана 

неизбежна за тях и всичките им 

наследници (човешката раса) - и 

физически, и духовно. След техния 

провал Бог трябваше да вземе 

решение: да позволи на греха да 

управлява пътя на човечеството, което 

като резултат да доведе до изчезването 

на човешката раса, или да създаде 

условия за спасение на човечеството от 

хватката на греха. За щастие, като 

върховен израз на Неговата любов и 

милост, Бог снабди път за спасение 

чрез Своя Син. 

 

“Защото Бог толкова възлюби света, че 

даде Своя Единороден Син, за да не 

погине нито един, който вярва в Него, а 

да има вечен живот.” - Йоан 3:16 

 

“...Божият дар е вечен живот в Христос 

Исус, нашия Господ.” - Римляни 6:23б 

 

Отделено от Исус Христос, 

човечеството е обречено както на 

физическа, така и на духовна смърт - 

без изключение. За тези от нас, които са 

в Христос, физическата смърт все още 



ни чака, но духовната смърт (адът) - не. 

По-точно, вечният живот на Небето ни 

чака, след като напуснем тази земя. 

Чрез идеалната жертва на Исус Христос 

и Неговото възкресение от мъртвите 

ние избягваме духовното наказание на 

греха! 

   

  



   

“Спасение: Божията част и твоята 

част” 

 

Твоето спасение обединява две важни 

решения. Първото решение е това, 

което Бог е взел много отдавна - да 

изпрати Своя Единороден Син в света, 

за да бъде нашият единствен Спасител. 

Второто е твоето решение да приемеш 

Неговия Син като СВОЙ Спасител.  

 

“Защото по благодат сте спасени чрез 

вяра, и то не от сами вас - това е дар от 

Бога - не чрез дела, за да не се похвали 

никой” - Ефесяни 2:8-9 

 

БЛАГОДАТ се дефинира като 

незаслужено или неспечелено 

благоволение. Благодатта е Божията 

част от спасението и Той простира 

Своето благоволение към човечеството 

под формата на съвършен дар - Исус 

Христос. Чрез кръста Исус изцяло плати 

цената на наказанието за нашите 

грехове. И заради Исус, въплътената 

благодат на Бога, от нас не се изисква 



никакво количество добри дела, нито 

пък някога би могло да бъде платено от 

нас. Ние не можем да заслужим 

спасението - то е безплатен дар, 

достъпен за всички, без да има нужда 

да плащаме нещо от себе си. 

 

ВЯРА се дефинира като доказателство, 

че нещо съществува, въпреки че 

физически не може да се види или 

пипне. Вярата е нужна за нашата част 

от спасението и чрез вяра, като акт на 

нашата воля, ние избираме да 

предадем своя живот на Бог, като 

направим Исус Господ на своя живот. 

След като получиш чрез вяра Божията 

благодат чрез Исус Христос, несъмнено 

ти предстои вечност с Бога на небесата. 

Ти можеш да бъдеш 100% сигурен в 

този факт! 

 

Макар че добрите дела не могат да 

спечелят нашето спасение, те играят 

важна роля в нашия живот като 

християни, след като сме приели Исус. 

 

“Защото сме Негово творение, 

създадено в Христос Исус за добри 



дела, които Бог отнапред е наредил, за 

да ходим в тях.” - Ефесяни 2:10 

 

Бог има специфично намерение за 

всеки един живот, детайлите на което са 

главно между теб и Него. Но Бог има 

общо намерение за всички Свои деца и 

това е да приложим своята вяра на 

действие, като правим добри дела. 

Когато го правим, ние изпълняваме 

важна част от Божия план за своя живот 

и имаме привилегията да разпръскваме 

Неговата любов към другите. 

Спасението е както ново начало, така и 

край, и е причина за празнуване. Ти си 

ново създание, променено завинаги! 

 

   

  



   

 “Водно кръщение: Публично 

изявление за променен живот” 

 

Водното кръщение е важен начин 

публично да изявиш своето спасение. 

Водното кръщение празнува края на 

стария начин на живот и началото на 

новия. Исус учи Своите ученици на 

важността на водното кръщение точно 

преди да се възнесе на небесата и след 

възкресението. Той казва: 

 

“И така, идете, правете ученици 

всичките народи и ги кръщавайте в 

Името на Отца и Сина и Светия Дух.” - 

Матей 28:19 

 

Навсякъде из Новия Завет има истории 

на вярващи, които са били кръстени. 

Водното кръщение съдържа значителен 

символизъм за двете страни - тези, 

които се кръщават и онези, които 

наблюдават. Водното кръщение 

илюстрира публично края на твоя минал 

начин на живот с потапянето във водата 

и началото на твоя нов живот в Христос 



с излизането от водата измит, изчистен 

и ново създание в Бога. 

 

Лука 3:3 представя водното кръщение 

като “кръщение на покаяние” и 

подчертава важността на публичното 

заявяване, че сме се отвърнали от 

нашия стар живот и грях. Въпреки че 

кръщението не ни спасява, нито покрива 

нашия грях, то представлява критична 

част от нашия християнски живот - 

изявление, че ти си ново създание, 

променен човек. Ако някога е имало 

някого, който е нямал нужда от такова 

изявление, това е Исус, който живя 

безгрешен живот на земята. Но в Лука 

3:21 се казва: 

 

“И когато се кръсти целият народ и 

когато и Исус се кръсти.” - Лука 3:21 

 

Исус се кръсти, така че ние да следваме 

Неговия пример. Важността на водното 

кръщение не може да бъде 

преувеличена. Ако ти все още не си 

кръстен, би трябвало да счетеш 

вземането на водно кръщение за 

приоритет. Библията ни инструктира да 

направим публично изявление на 



нашето спасение и болшинството от 

църквите, които вярват в Библията, 

предлагат много възможности за 

вземане на водно кръщение. 

Следването на примера на Исус е 

винаги печелившо предложение. Бог 

изобилно ще те благослови и 

възнагради за твоята вярност и 

послушание към Него! 

 

  



   

“Обмисли в заключение” 

 

Ако все още не си приел Исус в своя 

живот или ако си го направил някога, но 

не живееш за Него, можеш наново да 

Му се предадеш ДНЕС, като кажеш една 

проста молитва с искрено сърце. Тази 

молитва може да бъде подобна на тази: 

 

“Исусе, знам, че съм грешник и само Ти 

можеш да ме освободиш от наказанието 

за греха. Моля Те да дойдеш в моя 

живот и да ме очистиш от целия ми 

грях. Помогни ми да живея за Теб във 

всяка една област от своя живот, всеки 

един ден от живота си. Благодаря Ти, че 

дойде в живота ми и ме освободи!” 

  

Ако си се помолил с тази молитва 

искрено, вярвайки, че Исус ще направи 

това, което е казал, ти току-що получи 

спасение и промени своята вечна съдба 

да бъдеш с Него завинаги! 

Ако си взел решение да последваш 

Христос, ние ще се радваме да се 

свържеш с нас и да ти препоръчаме 



допълнителни теми в Приложение 

Библията, които да ти помогнат по твоя 

нов път. Моля, последвай линка по-

долу: 

РЕШИХ ДА СЛЕДВАМ ИСУС! 

https://www.twenty20faith.org/dlsalv1?lang=bg

